

■お詫びと訂正

with NEO2019 年秋季増刊号につきまして、
下記の内容に誤りがございました。

ご執筆の先生ならびに読者の皆様に、謹んでお詫び申し上げますと共に、
下記のとおり訂正いたします。

第3章3節41 「肛門刺激・ガス抜き・浣腸」(195 ページ)

『2. 適応・対象』の『2) ガス抜き』

【誤】

・ 医師の指示のもと、低位鎖肛やヒルシュスプルング病などの手術までの管理のとき

【正】

・ 医師の指示のもと、低位鎖肛やヒルシュスプルング病などの手術までの管理のとき